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提出議案
●東京都板橋区立地域センター条例の一部を改正する

条例
●東京都板橋区立いこいの家条例を廃止する条例
●旧板橋区保健所解体その他工事請負契約
●東京都板橋区立エコポリスセンターの指定管理者の

指定について
●板橋区営自転車駐車場の指定管理者の指定について
●特別区人事及び厚生事務組合規約の一部を変更する

規約
●東京都板橋区立教育科学館の指定管理者の指定について
●職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
●東京都板橋区長及び副区長の給料等に関する条例及

び東京都板橋区議会議員の議員報酬及び費用弁償等
に関する条例の一部を改正する条例

●会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条
例の一部を改正する条例

●幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例

●令和３年度東京都板橋区一般会計補正予算（第７号）
●固定資産税及び都市計画税の軽減措置継続に関する

意見書
●デフリンピック東京開催を求める意見書
●令和３年度東京都板橋区一般会計補正予算（第８号）

11月定例会
（11月24日～12月10日・17日間）

令和3年
第4回区議会

2月 ● 15日 本会議　16日 企画総務・区民環境・健康福祉委
員会　17日 都市建設・文教児童委員会　21日 議会運営委員
会　22日 自治体 DX・地域経済活性化調査特別委員会　24日 
災害対策・インクルージョン推進調査特別委員会　28日 予算
委員会

3月 ● 1 日 議会運営委員会　2日・7 日 本会議　9 日 企画
総務・区民環境・健康福祉委員会　10日 都市建設・文教児童
委員会　16日・17日・22日 予算審査特別委員　23日 議会運
営委員会　24日 本会議

  令和４年 第1回区議会定例会日程
2月15日～3月24日　会期38日間

９月定例会
（9月21日～10月27日・37日間）

令和3年
第3回区議会

提出議案
●令和３年度東京都板橋区一般会計補正予算（第４号）
●令和３年度東京都板橋区介護保険事業特別会計補正予算
（第１号）

●東京都板橋区個人番号及び特定個人情報等の取扱い
に関する条例の一部を改正する条例

●東京都板橋区手数料条例の一部を改正する条例
●東京都板橋区営住宅条例の一部を改正する条例
●東京都板橋区立高齢者住宅条例の一部を改正する条例
●板橋駅西口周辺地区地区計画の区域内における建

築物の制限に関する条例
●令和３年度東京都板橋区一般会計補正予算（第５号）
●出産育児一時金の増額を求める意見書
●政治不信を招いた木下ふみこ東京都議会議員を非難

し、説明責任を果たすことを求める決議 
●令和３年度東京都板橋区一般会計補正予算（第６号）

　
令
和
４
年
、壬
寅（
み
づ
の
え
・
と
ら
）

の
新
年
を
迎
え
、
心
新
た
に
力
強
い
一

歩
を
踏
み
出
さ
れ
て
い
る
こ
と
と
お
慶

び
申
し
上
げ
ま
す
。

　
一
昨
年
、
昨
年
と
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

に
よ
る
影
響
に
は
今
だ
世
界
を
苦
し
め
、

人
々
の
生
命
・
生
活
を
脅
か
し
て
お
り

ま
す
。

　
そ
の
様
な
中
、
せ
め
て
も
の
救
い
は
、

昨
年
無
観
客
で
は
あ
り
ま
し
た
が
、
オ

リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
が
無

事
終
え
る
こ
と
が
出
来
、
人
々
に
夢
・

感
動
を
与
え
て
く
れ
た
事
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
。

　
ま
た
、
昨
年
は
都
議
会
議
員
選
挙
、

衆
議
院
選
挙
が
あ
り
、
総
理
の
交
替
に

よ
り
新
た
な
内
閣
の
ス
タ
ー
ト
と
な
り

ま
し
た
。
国
民
の
一
人
と
し
て
関
心
を

持
っ
て
行
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
さ
て
、
板
橋
区
で
す
が
、
昨
年
は
コ

ロ
ナ
に
揺
れ
た
一
年
で
あ
っ
た
と
思
い

ま
す
。
８
回
に
渡
る
補
正
予
算
の
審
議
、

臨
時
区
議
会
開
催
も
あ
り
ま
し
た
。
そ

し
て
最
後
に
は
、
国
に
よ
る
10
万
円
の

臨
時
特
別
給
付
金
支
給
開
始
を
12
月
23

日
よ
り
行
う
こ
と
が
出
来
ま
し
た
。

　
そ
し
て
本
年
は
、
コ
ロ
ナ
感
染
を
終

息
さ
せ
る
対
策
を
第
一
と
し
て
取
り
組

み
な
が
ら
、
ウ
ィ
ズ
コ
ロ
ナ
、
ア
フ
タ
ー

コ
ロ
ナ
を
見
据
え
て
産
業
・
商
業
等
の

振
興
を
計
り
、
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
生

活
基
盤
の
育
成
に
努
め
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
と
覚
悟
を
新
た
に
し
て
お
り
ま
す
。

　
ま
た
、
地
域
に
あ
っ
て
は
、
町
会
、

自
治
会
、
学
校
行
事
、
お
祭
り
等
が
中

止
を
余
儀
な
く
さ
れ
、
地
域
の
絆
や
人
々

の
交
流
が
失
わ
れ
ま
し
た
。

　
今
年
は
地
域
や
町
が
活
力
を
取
り
戻

し
、
賑
わ
い
の
あ
る
温
か
い
社
会
づ
く

り
に
微
力
な
が
ら
取
り
組
ん
で
い
く
こ

と
を
誓
い
ま
す
。

　
終
わ
り
に
、
皆
様
の
ご
多
幸
を
お
祈
り

申
し
上
げ
、
ご
挨
拶
と
致
し
ま
す
。

板
橋
区
議
会
議
員　

佐
々
木
と
し
た
か 

談

令
和
４
年（
２
０
２
２
年
）

新
年
を
迎
え
て

第4号補正額第4号補正額（98億2700万円）（98億2700万円）

●中小企業者事業継続支援金給付事業・他

●緊急事態宣言により経営に大き

な影響を受けている区内事業者

に対して、区独自の事業継続支

援金を給付する。

第6号補正額第6号補正額（7億6200万円）（7億6200万円）

●新型コロナワクチン接種 (３回目 )事業・他

●ワクチンの追加接種 (３回目)に向けた接種

体制の確保と接種するための経費
※区民接種の時期は、２回目の接種完了
から８ヶ月以後となり、接種券の発送
については２回目接種の７ヶ月経過した
後に順次発送します。

第5号補正額第5号補正額（1億5200万円）（1億5200万円）

●自宅療養者医療サポート事業・他

●自宅療養している患者に対し、医療機関に

よる健康観察・救急往診・電

話相談・急変時の入院手配

など24時間行う。

第7号補正額第7号補正額（33億7400万円）（33億7400万円）

●国からの子育て世帯等臨時特別給

付金（10万円）の内、現金給付す

る5万円分を先行支給する経費。

第8号補正額第8号補正額（33億5400万円）（33億5400万円）

●子育て世代等臨時特別支援金（現金給付1人

50,000円追加分）

寅

旧年中は公私ともに大変お世話になりました。
本年もよろしくご指導お願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　令和4年　元旦

旧年中は公私ともに大変お世話になりました。
本年もよろしくご指導お願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　令和4年　元旦

「植村冒険館」「植村冒険館」リニューアルオープン!!リニューアルオープン!!「植村冒険館」リニューアルオープン!!

可決した一般会計可決した一般会計
補正予算の概要補正予算の概要

　植村冒険館は長い間蓮根の地にありましたが、

東板橋体育館の大規模改修に合わせて移転、リニュ

ーアルオープンとなりました。

　“入ってビックリ”日本人初の世界最高峰エベレス

トの登頂や犬ぞりで北極単独行の迫力に、冒険青年

にタイムスリップした感覚さえおぼえました。

　板橋区の新しい名所として全世界から親しまれ、

そして青少年に勇気や感動、夢を育む施設として期

待しています。

　みな様も一度足を運んで見てはいかが

でしょうか！！



　第 1 回（令和 3 年 7 月14 日）に始まり
同年12月15日第6回の作業部会を通して、
最終報告をまとめることが出来ました。
　検証結果の公表は、今年の2月開催される
議会運営委員会に報告の後、区のホームペ
ージ、4 月発行予定の「区議会だより」に
掲載されます。

会　長　佐々木としたか
副会長　しば佳代子
委　員　田中しゅんすけ、中村とらあき、
　　　　間中りんぺい、鈴木こうすけ、竹内愛、
　　　　石川すみえ、おばた健太郎

佐々木としたか区議会レポート No.128　2022年1月1日発行／ホームページ http://toshitaka-sasaki.jp/

請願・陳情アラカルト ＊各党（会派）の対応＊
●令和3年第3回定例会新規付託分 ■請願・陳情 ○＝採択×＝不採択△＝継続

委員会 内　　　　容 結
果

自
民

公
明

共
産

民
主
ク

無
所
属

社
民

長
瀬

南
雲

こ
ん
ど
う

高
山

企画総務

板橋区議会は一般貨物運送事業会社を集約
化する意見書を国土交通省に提出することを
求める陳情

× × × × × × × × × × ×

「重要土地等調査規制法」に関する陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×
沖縄戦戦没者の遺骨混入土砂を辺野古新基
地などの埋立てに使用しないことを求める意
見書提出を求める陳情

◯ × ◯ ◯ ※
１ ◯ ◯ × ◯ × ×

沖縄戦戦没者の遺骨などを含む土砂を埋立て
に使用しないことを求める意見書を国に提出
することを求める陳情

◯ × ◯ ◯ ※
１ ◯ ◯ × ◯ × ×

沖縄戦戦没者の遺骨等を含む土砂を辺野古
新基地建設の埋め立てに使用しないよう国に
求める意見書を提出することを求める陳情

◯ × ◯ ◯ ※
１ ◯ ◯ × ◯ × ×

区民環境

ゼロカーボン達成に向けた取組みの推進に関
する陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

特別定額給付金の再度実施について求める意
見書を板橋区議会が政府に提出することに関
する陳情

× × × × × × × × × × ×

板橋区のエネルギー政策に関する陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

健康福祉

感染症専門病院を設立すべきと板橋区議会は
意見書を提出することに関する陳情 × × × ◯ × × ◯ × × × ×

陽性者の「自宅療養」をやめ、国の公的責任
で臨時病院の病床増で入院治療を求める意見
書提出についての陳情

× × × ◯ × × ◯ × × × ×

都市建設

区立公園への防犯カメラ設置促進を求める陳情 × × ◯ × ◯ × × × × × ×
大山町ピッコロ・スクエアー周辺地区市街地
再開発事業に関する陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

（仮称）区営仲宿住宅改築計画の見直しを求める陳情 × × × ◯ ※
２ × × × × × ×

子どもの池と児童館についての陳情（公園整備・
運営の件） × × × ◯ × ◯ ◯ × × × ×

大山町ピッコロ・スクエア周辺地区市街地再
開発事業についての陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × × × ×

（仮称）区営仲宿住宅改築計画の見直しを求
める陳情（計画見直しの件） × × × ◯ ※

２ × × × × × ×

文教児童

コロナ禍のもと、児童・生徒の健康と学習権
が守られるために、生理用品の配布と相談環
境の整備を求める陳情

× × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

小中学校の給食費の無償化を求める陳情第１項
給食費無償化の件 × × × ◯ × × ◯ × × × ×

小中学校の給食費の無償化を求める陳情第２項
国への要望の件 × × × ◯ ◯ ◯ ◯ × ◯ × ×

高校卒業までの医療費無料化を求める陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ ◯ ×
高校生までの医療費無料化を求める陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ ◯ ×
子どもの池と児童館についての陳情（児童館
体制拡充の件） × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

区立小学校中学校の特別支援学級に関する
陳情第１項　 特別支援学級 全校設置の件 × × × ◯ × × ◯ × × × ×

区立小学校中学校の特別支援学級に関する
陳情第２項　 都立高校進学支援の件 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ × ×

18 歳の高校生までの医療費助成を求める陳情 × × × ◯ × ◯ ◯ × ◯ ◯ ×
（仮称）区営仲宿住宅改築計画の見直しを求
める陳情（保育園整備の件） × × × ◯ × × × × × × ×

●令和3年第4回定例会新規付託分 ■請願・陳情 ○＝採択×＝不採択△＝継続
委員会 内　　　　容 結

果
自
民

公
明

共
産

民
主
ク

無
所
属

社
民

長
瀬

南
雲

こ
ん
ど
う

高
山

企画総務

固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継
続について意見書の提出に関する陳情 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

地方たばこ税を活用した分煙環境整備に関する
陳情（地方たばこ税活用の件） × × × × × × × × × × ×

区民環境

デフリンピック東京開催を求める意見書の提出
に関する陳情 ◯ ◯ ◯ × ◯ ◯ × ◯ ◯ ◯ ◯

地方たばこ税を活用した分煙環境整備に関する
陳情（公共喫煙場所の増設・維持の件） ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

利活用される「大和いこいの家」と「大和集
会所」のトイレ等の改修並びに「介護予防活
動」の支援についての陳情（集会所トイレ改
修の件）

× × × ◯ × ◯ ◯ × × × ×

健康福祉
利活用される「大和いこいの家」と「大和集
会所」のトイレ等の改修並びに「介護予防活動」
の支援についての陳情（施設改修及び介護予
防活動支援の件）

× × × ◯ × × ◯ × × × ×

文教児童 板橋区立学校の PTA 適法化についての陳情 × × × ◯ × × ◯ × × × ×

民主クラブ、無所属の会、社民、無所属議員については、所属又は出席委員会以外の態度は、
本会議における態度（青網掛け部分）
※１…○３ 退席１　※２…×３ 退席１

第25回 いたばし産業見本市開催さる。第25回 いたばし産業見本市開催さる。

会　　場：植村記念加賀スポーツセンター（旧東板橋体育館）
会場開催：11月11日 (木 )・12日 (金 )
オンライン開催：11月1日 (月 )～30日 (火 )
●出展企業数　88社・団体
●来場者数　　1,081人

　コロナ禍での開催でありましたが、最新の技術や
環境に配慮した出展もあり、盛り上がりのある見本市
となりました。

日時日時：：12月13 日（月） 日時日時：：12月16 日（木）

視察報告視察報告
大山駅周辺まちづくり地域 大山駅周辺まちづくり地域   

視察報告視察報告
区立赤塚植物園とその周辺 区立赤塚植物園とその周辺   

自民党自民党
板橋板橋
区議団区議団

　現在、大山駅周辺地域では東上線大
山駅付近の立体化・大山駅前広場の整
備・都道補助 26号道路の整備、そし
てクロスポイントとピッコロスクェア周
辺地区の両開発事業が進行中でありま
す。板橋区の未来を切り開く重要なま
ちづくりであり、板橋区も全力で取り組
んでまいります。

　コロナ禍につき区外視察が難しい中、
令和２年度、２億1,970万円かけて改修
整備した内容について現地視察を行
いました。管理棟や農業体験の出来る
新たな赤塚植物園を見ることが出来ま
した。

契約議案（1億8,000万円以上）

■旧板橋区保健所解体その他工事
工事業者　：（株）六大工業
工事金額　：２億3.980万円
工事終了日：令和５年２月
解体後は当面駐車場として活用予定。

意見書
採択さる

◎出産育児一時金の増額を求める意見書
◎政治不信を招いた木下ふみこ東京都議会議員を非

難し、説明責任を果たすことを求める決議
◎固定資産税及び都市計画税の軽減措置継続に関する

意見書
◎デフリンピック東京開催を求める意見書

 人事案件決まる
人権擁護委員候補者 野津康弘（再）

議会基本条例検証作業部会
最終報告書まとまる。

製造と加工技術展2021

佐々木としたか君（公式行事） 令和３年8月〜12月の活動記録

8月
 23日 自民党区議団会議・政調会
24日 健康福祉委員会
25日 議会基本条例検証作業部会

9月
13日　議案説明会
16日　議会基本条例検証作業部会
21日・22日　本会議
24日　健康福祉委員会

10月
 4日 インクルージョン推進調査
  特別委員会
 6日 決算説明会
  議会基本条例検証作業部会
 12日 本会議
 13日 健康福祉委員会
20日・21日・22日　決算委員会
 27日 本会議

11月
 8日 自民党区議団会議
 9日 健康福祉委員会
16日 議案説明会
24日・25日　本会議
29日 健康福祉委員会

12月
 6日 自民党区議団会議
 7日 インクルージョン推進調査
  特別委員会
 10日 本会議
 13日 自民党区議団視察
 15日 議会基本条例検証作業部会
 16日 自民党区議団視察
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連合後援会活動日誌
（令和3年8月～12月）

●９月
　21日　役員会・執行部会
●10月
　12日　女性部役員会
　19日　役員会・執行部会
●11月
　 3 日　女性部役員会
　16日　役員会・執行部会
●12月
　21日　役員会・執行部会

皆様お住まいの住宅のコンセント工事から、

工場・公共工事まで、安心＆安全な工事を心掛け、

様々なご要望にお応えし、皆様の住みよい住宅・環境創りを担っております。

株式会社誠信電設
代表取締役
髙原　一晃

〒174-0043 東京都板橋区坂下3-29-4　安村ハイツ101
（代表）03-5918-6315
（FA X）03-5918-6315　　https://seishin-den.jp/

謹んで新春のお慶びを申し上げます
　穏やかな新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。
昨年は都議会議員選挙・衆議院議員選挙があり、大変お世話に
なりました。心より御礼申し上げます。
　今年は寅（とら）年、飛躍・発展の年とも言われます。初心
忘れず精進してまいります。
　ご指導ご鞭撻をお願い申し上げます。

板橋区議会議員
佐々木としたか

あけましておめでとうございます。
　本年も佐々木としたか議員と共に、喫緊の新型コロナ
感染拡大防止対策や大山駅周辺地区まちづくり及び東上
線連続立体化等、重要政策に全力を注ぎます。皆様には
より一層のご支援をお願いするとともに、後援会の益々の
ご発展をお祈り申し上げます。 　　　　板橋区長　坂本　健

新年明けましておめでとうございます。
　旧年中は東京都議会議員選挙におきま
して、多大なるご支援をいただきまことに
ありがとうございました。お陰様で都議会
に復帰をすることができました。
　8 月からは都議会自民党幹事長代行を
拝命し、経済港湾委員会副委員長、公営
企業会計決算特別委員会理事、都議会の
あり方検討会委員として日々全力で都政に
取り組んでいるところでございます。また、
長年にわたって佐々木区議が取り組んで
こられた、東武東上線大山駅付近の立体
化が 12 月20 日に事業認可をされ、令和
12 年度の完成を目指して、今年から用地
買収が進んでいくこととなりました。次に
中板橋以北の連続立体化を目指し、とも
に取り組んで参る覚悟であります。
　2 年近くコロナ禍が続き、なかなか皆様
方に直接お会いをして選挙のお礼を申し上
げる機会もありませんでしたが、今年から
は様々な行事をスタートして、秋には大旅
行会が開催されることを心より望んでおり
ます。
　本年一年間がよい年になりますことを祈
念申し上げて、新年のご挨拶とさせていた
だきます。

　　東京都議会議員　松田　康将

新年明けまして
おめでとうございます。
　昨年中は多大なご支援ご
協力を賜りましたこと心よ

り御礼申し上げます。
　取り戻す日常と新しい日常のニュー
ノーマルな生活に後援会の繋がりを
しっかりと大切にしていきたいと思って
おります。
　皆様にとっても充実した後援会を目
指していきたいと 思いますので何卒
更なるご支援ご協力をお願い申し上げ
ます。 
　本年もどうぞよろしくお願い致します。

後援会 幹事長　木村 隆彦

新年あけまして
おめでとうございます。
　後援会の皆様にはおかれ
ましては、コロナ禍ではござ

いますがお変わりなく新年を迎えられた事
と申し上げます。
　一昨年の大旅行会と昨年の「区政報告
＆新春の集い・大旅行会」が共に中止と
なり残念に思っております、コロナの感染
も少し落ち着いたところで今年は開催でき
ると期待していたところですが、12月に入
り今度はオミクロン株という新種のウイル
スが発生し始めました、私たちは三密を避
けどんなウイルスにも負けず丈夫な身体を
作り元気に笑顔でお逢いしましょう。
　そして今年こそは後援会活動が活発に
出来ますよう心から願い新年のご挨拶とさ
せて頂きます。

女性部 部長　栗原 恵美子

 役員会・執行部会
　後援会の皆様、昨年も大変お世話になりました。そして、執行部の皆様、一年間ご苦労様でした。
　さて、長引くコロナ感染症による自粛生活が終わるかと感じた矢先に、新たな変異株が発見さ
れました。やっと以前の生活に戻れるのではとの思いが絶たれてしまいました。

　昨年の後援会活動も、長引くコロナ感染症により、計画
を立てたものの、断念せざるを得ませんでした。例年、恒
例となっている『常任幹事忘年会』も開催中止となりました。
　しかしながら、コロナ感染症による心のケア、対策等を、
執行部役員の皆様で話し合い、そして後援会活動の納めと
して、会議及び納会を開催いたしました。
　棕沢後援会会長の挨拶で始まり、木村幹事長、佐々木
区議へと順に挨拶され、一年の活動を振り返って各役員か
ら発言があり、来年に向けての活動計画ならびにコロナ感
染症による心のケア問題、対策等、食事を頂ながら活発に
意見を交換いたしました。　　　　　事務局長　高原 克浩

新年明けまして
お目出とうございます。
　後援会の皆様におかれまして
はお健やかに新春をお迎えのこ

ととお喜び申し上げます。
　昨年は一昨年と同じ二年間に渡りコロナに
始まりコロナで終息？した年でありましたが、
変異株で「オミクロン株」が急速に感染してお
りますので充分に気を付けて下さい。
　又昨年は日本で“オリンピック”が盛大に行
われました。そして都議・衆議院選と皆様には
大変お世話になり、佐々木区議も活躍されお
疲れになった事と思います。
　とにかく後援会では変異株に負けないよう団
結を強め、充実した会を目指して行きましょう。
　それが地域や町が活力を取り戻す一年にな
りますよう、新年の挨拶と致します。

　　後援会 会長　棕沢 正人

「佐々木としたか
 区政報告＆新春の集い」

お詫び 中止

例年であれば 2 月開催の「佐々木
としたか区政報告会＆新春の集
い」のご案内をするところですが、
昨年に続きコロナ感染状況に鑑み
中止を決定いたしました。心より
お詫び申し上げ、ご報告といたし
ます。

（



若芽会

新年あけまして 
おめでとうございます
　新年明けましておめでとうございます。
　皆様におかれましては、穏やかに夢膨
らむ思いで新年を迎えられたこととお慶
び申し上げます。
　昨年の若芽会では定期的に開催してお
りました初詣、ボウリング大会、年忘れ
演芸大会等全てが中止となってし
まいました。
　昨年12 月 9 日の若芽会役員に
よる役員会議を兼ねた忘年会で
は、改めて若芽会主催のイベントを通じ
会員皆様の結束を図り、佐々木としたか
区議、佐々木後援会を支援していく事を
確認いたしました。
　今年も皆様の更なるご支援ご鞭撻のほ
ど宜しくお願い申し上げます。

（若芽会 会長 野口次郎）

羽衣会
明るく笑顔に満ちた良い年を！
　明けましておめでとうございます。
　昨今、コロナ感染拡大により、自粛生
活が続いておりますが、みなさまには、
お変わりないでしょうか。
　なかなか、新しい生活様式には慣れ
ず、心が沈みがちなってしまいがちです
が、趣味に没頭したり新しい事を始めた
りして、少しでも楽しく心豊かに過ごして

は如何でしょうか。
　寒さやコロナに負けずにお互い頑
張りましょう！
　本年、新型コロナウイルス感染症
が終息し、皆様が明るく笑顔の満ち

た良い年となります様、願っております。
　更に、心豊かであります様、そして一
日も早く皆様にお会いできます事を、楽
しみにしております。
　心より、皆様のご健康とご多幸を御祈
念申し上げます。

（羽衣会 会長 高原克浩）

俊幸会

口から出るのはグチばかり
　政治家ってどうしてあんなに顔のツヤ
がいいんだろう？テレビを観ていてそう

思い、すぐにチャンネルを
替えてしまうこの頃。きっ
とカスミを食っているから

なんだ－と勝手に納得。仙人では相手に
ならないな。テレビと言えばどこも同じ
ような番組ばかり。最近 NHK も番宣を
始めたし。
　自民党もかつては右から左に多士
済々、骨のある人物がいたもんだ。それ
でこそ永年政権を維持してこれたのでは
ないか。六十年頃党内の反対を押し切っ
てポリオワクチンをソ連から輸入した古

井喜美さん、初代環境庁長官として
水俣病等で活躍した大石武一さん
等々。今の自民党に十年、二十年後
を見据えてビジョンを示す人物はい

ないのか。
　今回のコロナは温暖化、大気汚染と好
き勝手やって来た人類への警告ではない
だろうか。自分だけ良ければ他人はどう
でもいいと思うか無視。こんな現状を見
るとどこが「美しい国・日本」？

（俊幸会 津村 進）

らんの会
新年あけましておめでとう
ございます。
　明けましておめでとうございます。
昨年はコロナオミクロンと未曾有
の終わりの見えないところとなり
ましたが、佐々木後援会皆様のお
力と協力で速く終わりにしたいで
すね。
皆様のご多幸とご健勝を心からお祈り申
し上げます。

（らんの会 会長 齋藤義昭）

隆丸会
新年あけましておめでとう
ございます。
　新年明けましておめでとうございます。
去年はコロナ禍になり二年目になりまし
たが皆様には如何お過ごしでしたでしょ
うか隆丸会としては一昨年同様に後援会
活動を自粛する事になりました。
　今年は新春の集いで皆様のお顔を拝見
できるかと思われたのですが残念なこと
にオミクロン株の発生により中止になっ
てしまい非常に残念に思っています。
　しかし、この逆境を糧にして秋の大旅
行会は盛大に行いたいと思います。

　その為にも健康に留意してコロナに負
けない身体を作り頑張って行きたいと思
います。

（隆丸会 畑山 護）

弥生後援会
新年あけましておめでとう
ございます。
　新年明けましておめでとうございます
異常な年が続いてしまいました、今
年こそは皆様も平穏な日常をと思っ
ている事でしょう。
　去年も弥生後援会の行事は全て中
止になってしまいました、皆様のお顔を
見る事が出来ずに残念な気持ちです。
　今年の新春の集いも中止となりました、
ウィズコロナ下ではありますが秋の大旅
行会は是非成功させたいと思います。
　皆様のご健康を祝しご挨拶に代えさせ
て頂きます。

（弥生後援会　石田　武）

若芽会
やっと皆様のお顔を
見る事が出来ました。
　令和 2 年の初詣から 2 年近くが経ち
皆様とお会いできずにいましたが、12 月
９日に鳥忠さんをお借りしまして役員会

の忘年会を開催いたしました、久
しぶりに役員の皆様のお顔を見る
事ができ近況報告を頂きました。
　そして、今後の後援会活動につ

いての意見交換を致しました。本部から
は事務局長の高原様から区政報告＆新春
の集いの中止の報告をいただきま
した。若芽会としては秋の大旅行
会は是非行って頂きたいとお願い
致しました。
　和気あいあいと会食をして皆様
のご健勝を祈念いたしまして三本締めで
散会いたしました。
　来年こそは平穏な生活が戻ってくるこ
とをお祈りいたしまして若芽会役員会の
ご報告と致します。

（若芽会 幹事長 内藤 真）

いたかんネット
新年あけましておめでとう
ございます。
　明けましておめでとうございます。
　令和 4 年早々にいたかんネット広報紙

第 63 号（新春特集号）を発行しました。
　特集記事として、坂本区長他5名の方々
に紙面インタビューをさせていただきま
した。
　佐々木区議にもインタビューの回答を
いただき、家庭での様子や日頃思ってい
ること、実行していることなどを知るこ
とができました。
　「食パン作り」に凝っているそうで、私

もご相伴にあずかりましたが、その
お味は言葉では言い尽くせません。
材料に凝っておられるのではない
か？と推察いたします。

　2 月には、いたかん主催によるマンシ
ョン交流会が開催されます。
　令和 4 年も待ったなしのマンション問
題に取り組んでまいりますので、佐々木
区議には相変わらずのご支援を賜りたく、
紙面をお借りしてお願い申し上げます。

（いたかんネット 会長 成島圭子）

女性部
新年あけましておめでとう
ございます。
　新年明けましておめでとうございます
皆様におかれましては、健やかに新年を
迎えられたことをお慶び申し上げます。
　女性部としては、あまり活動が出来な
い一年でした。昨年は都議選と衆議院選
挙があり私たちも電話かけのお手伝いが
出来たことは良かったと思います。
　それから10月に女性部役員会を開き
今後の活動について話し合いを設け有意
義に意見交換を行いました。

　今年の区政報告会＆新春の集いも
中止になってしまいましたが、大旅行
会に期待して頑張りましょうと心を一
つにして会を終了いたしました。
　今年も皆様のご健勝をお祈りいたし

ましてご挨拶に替えさせて頂きます。
（女性部会 部長 栗原恵美子）
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